Debno, dnia 23.07.2021r.
Nasz znak: 5/zp/2021

Odpowiedz nr 5
Na zapytanie do siwz dotyczace postgpowania o zamdéwienie publiczne pn.
wDostawa lekéw dla Szpitala w Dgbnie im. Swietej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.0. — czgs¢ I?
ogloszonego w Biuletynie Zaméwien Publicznych pod nr 2021/BZP 00119409/01
z dnia 2021-07-19

W dniu 22.07.2021 r. do siedziby Zamawiajacego wplyneto zapytanie dotyczace ww. postgpowania
o0 nastepujacej tresci:

Dotyczy zadania 4 poz. 22-23

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 4 w pozycjach 22-23 ptynu fizjologicznego
wieloelektrolitowego izotonicznego buforowanego cytrynianem i octanem?

Dotyczy zadania 4 poz. 28

Czy w zadaniu 4 w poz. 28 nie doszto do omytki w kolumnie ,,E” i powinno by¢ ,,1 butelka a 100mI”?
Dotyczy zadania 4 poz. 29

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w zadaniu 4 w poz. 29 aparatu do aspiracji ptynéw

z filtrem typu Extra-Spike Plus Spum KabiPac z filtrem odpowietrzajacym (bakteryjnym) 3um i filtrem
czasteczkowym (plynéw) 5 um, bez zastawki zwrotnej kompatybilny z zaoferowanymi opakowaniami
stojacymi?

Dotyczy zadania 4 poz. 30

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w zadaniu 4 w poz. 30 tacznika do szybkiego

i bezpiecznego przygotowania produktéw leczniczych bezposrednio z fiolki kompatybilnego z
zaoferowanymi opakowaniami stojacymi?

Odpowiedzi Zamawiajacego:

zadanie 4 poz. 22-23
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

zadanie 4 poz. 28 - Tak

zadanie 4 poz. 29
Tak, Zamawiajacy wyraza zgodg.

zadanie 4 poz. 30
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.
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